

时尚消息

时光印证百年情缘 瑞士英纳格开创世纪辉煌

今年,推动着时间巨轮前进的英纳格成立100周年,品牌由年初开始已在世界各地,包括瑞士巴塞尔世界钟表博览举办了多场巡回活动庆祝。近日,英纳格在香港举行了“瑞士英纳格100周年纪念晚宴”。当晚,品牌邀请了香港和内地多位政经界名人、以及英纳格代言人“影帝”张涵予作为主礼嘉宾,还有著名影视歌艺人出席道贺。连同海内外嘉宾,英纳格邀请超过400位尊贵宾客出席盛典,把100周年庆典推向高峰。

王一品



特在中国举行“百年情缘”庆典

百年时光掠影而过,却记载了英纳格的辉煌成就。在历史风云变幻之间,从英纳格成为欧洲铁路人员的指定時計、到登山队的指定用表、经历“五月花”号上历尽波涛汹涌,仍能保持精准的腕表,无一不印证了英纳格超凡而考究的制表工艺。而英纳格始终伴随着历史巨轮的前进,共同见证着各个传奇经典,同时也编写着自成一脉的

发展轨迹。

2014年已接近尾声,英纳格亦开始迎接第101年来临。品牌向来重视中国市场,特意于10月19日在中国举行了“瑞士英纳格百年情缘”庆典。刚荣升为母亲的英纳格星级代言人——杨冪也亲临现场,展示新系列腕表惊人魅力,更与全国消费者共同庆祝英纳格百年成果,见证品牌开创下一个世纪光辉成就。



“ch336系列”融合经典,重塑时光传奇

穿越了百年历史洗礼的英纳格,在许多人眼里不仅仅是一块做工精致、计时准确的腕表,同时也成为一代人的珍贵回忆。英纳格腕表赋予时间多种形态,它不仅代表着时间,同样也印证着记忆,具有一种“情”的味道。它记录着我们的每分每秒,记载着每一段历史以及背后的动人的故事。在永恒的时间里,一块有故事的手表比钻戒更有价值更为珍贵。经历百载风云的英纳格重点推出全新“ch336系列”,融合百年经典设计、注入时尚元素、结合了机械制表的尖端工艺、为生命重塑时光传奇。

英纳格“ch336系列”包含了制表师匠心独运的精巧高妙创作构想与心思,揉进了工艺灵魂。以经典金色的浑圆大表盘为设计,圆润流畅、展现大气。以立体坑纹直线刻画出表面个性,让腕表于不同光线下映射出独特光影。金箭造型时间刻度点缀晶莹剔透的皓石,为腕表添置现代雅度风采。加上清简星期及日历显示,大大提高腕表功能性,处处流露出简约隽永的气质。每一款英纳格腕表都承载着人类各种情感历练、见证每一个重要历史时刻,英纳格“ch336系列”让您与生命中珍惜的人共享珍贵每分每秒。



食尚消息

关爱送水工人,传递行业爱心 中美纯水发起成立“水工节”

为呼吁全社会关注桶装水行业送水工,由河南中美纯水有限公司和郑州市森氏饮品有限公司发起的“水工节成立大会”于11月12日在省人民会堂举行。

1996年3月18日,中美纯水送出第一桶五加仑纯水,标志着桶装水行业在河南市场的正式启动。18年来,中美纯水秉承“中美纯水,关心您的健康”和森氏饮品“森氏,您的饮用水专家”的企业理念,引领河南桶装水健康发展,如今已成为大中原地区桶装水行业的领导者,而送水工,是桶装水行业发展中最辛苦的人群。据统计,目前郑州市桶装水行业送水工超过2000人,他们不分酷暑寒冬为全市人民送去健康的饮用水。

3月22日是世界水日,因此中美纯水和森氏饮品提出设立这一天为“水工节”,呼吁全社会在关注健康饮水的同时也关注桶装水行业、关爱送水工。今后每年3月22日将作为送水工的休闲节日,他们可参加公司组织的各项休闲活动和职业培训,获得更多提升机会。水工节的设立,是对一线员工实实在在的关心和尊重。

王一品

紫荆山百货 | 感恩节

预售为您而来 ...



百货服饰

满500返550
满500返330

国际名表

满1000返300

黄金

1克99元起

独家活动 超值满额礼

31 全城独家
支精选品牌 只为您量身打造